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V šermiarni ŠH Mladosť v Bratislave sa konali v dňoch 7.-8.6.2008 Majstrovstvá 
Slovenskej republiky v kordovej disciplíne v kategóriách juniori, kadeti, starší a mladší 
žiaci. Medzi juniormi sa zišlo 18 pretekárov a zvíťazil prekvapujúco náš pretekár 
Matej Karkalík, ktorý vo finále porazil svojho oddielového kolegu, skúsenejšieho 
Štefana Cipára. Ďalším prekvapením bolo tretie miesto Lukáša Lukačišina zo Sniny, 
ktorý sa rok neukázal na žiadnom turnaji a svojim výkonom sa prihlásil ako možný 
adept reprezentácie, čo však nie je vyznamenanie pre ostatných účastníkov. Tiež na 
treťom mieste skončil náš Andrej Bereczk, čo len dokladá našu prevahu v tejto 
kategórii. V osmičke sa ešte umiestnil aj Alexander Farmer, hoci je ešte len 
žiak.V súťaži 4 družstiev zvíťazilo družstvo BŠK Martinengo v zložení Š.Cipár, 
M.Karkalík, A.Bereczk, A.Farmer nad družstvom Slávie UK, ktorú zastupovali 
J.Kocour, J.Uhlík, R.Nemec a I.Markusek. Majsterka medzi 14-timi juniorkami je pre 
túto sezónu Dagmar Barániková z BŠK, ktorá zvíťazila vo finále nad M.Čistou zo 
Slávie UK a prešla turnajom bez zaváhania. V súťaži družstiev zvíťazila Slávia UK – 
M.Čistá, E.Danielová, N.Linderová nad KŠ Snina – A.Andrejková, Z.Haričová, 
M.Kornucíková, M.Telepjanová. 
 Súťaž kadetov a kadetiek tento rok obohatila účasť fleuretistov. Na druhej 
strane chýbali kordisti päťbojári, no aj tak sa v družstvách zišla slušná konkurencia 7 
družstiev. Súťaž kolektívov vyhralo družstvo BŠK“A“ v zložení M.Karkalík, T.Kabina, 
A.Farmer, ktoré vo finále porazilo Sláviu UK – J.Uhlík, O.Ille, I.Markusek. 
V jednotlivcoch sa pri účasti 23 pretekárov Majstrom Slovenska stal Jaroslav Uhlík 
a druhé miesto obsadil prekvapujúco Pavol Kravec z Willardu Košice, ktorý na ceste 
do finále vyradil favorita M.Karkalíka, ktorý deň predtým vyhral juniorov a medzi 
kadetmi skončil na treťom mieste. Žeby po hodoch bolo bolenie brucha?  Naopak, 
darilo sa T.Kabinovi z BŠK, ktorý obsadil pekné tretie miesto, pričom v prvý deň na 
junioroch skončil úplne na poslednom mieste. Andrej Bereczk 5. a Alexander Farmer 
6. si tiež sľubovali od majstrovstiev viac.Za zmienku stojí aj 7.miesto fleuretistu M. 
Viléma z STU. Kadetky vyhrala Nina Linderová zo Slávie UK pred Barborou 
Seňkovou zo Sniny. Na treťom mieste sa umiestnila fleuretistka M.Cellerová z STU 
pričom aj na 6.mieste z 19 účastníčok skončila fleuretistka zo Šamorína K.Bokorová- 
nie veľmi lichotivé pre dievčatá kordistky. Zmiešané družstvo fleuretistiek Cellerová, 
Bokorová, Pokorná zvíťazilo na Sninou a zastavilo ho až vo finále víťazné družstvo 
Slávie UK, Linderová, Karasová, Farkašová s náhradníčkou Gabašovou.  
 Starších žiakov sa zišlo 20, z 5-tich odielov. Bez zaváhania zvíťazil Ondrej 
ILLE z oddielu Slávie UK, ktorý vo finále zvíťazil nad Alexandrom Farmerom z BŠK 
Martinengo. Aj v tejto kategórii sa pomerne prekvapivo presadil Dalibor Miľan zo 
Zvolena. Skončil na treťom mieste, pričom sa celý rok neobjavil na žiadnom turnaji 
a preskočil mnohých pretekárov so skúsenosťami z medzinárodných turnajov. Je to 
zároveň výzva aj pre tohoto talentovaného pretekára, aby sa aktívne zúčastňoval 
turnajov, či už Slovenského pohára, alebo pretekov v blízkom okolí.Z našich sa 
v osmičke umiestnil už len Matúš Šteis na 7.mieste. V súťaži 4 družstiev zvíťazilo vo 
finála BŠK“A“- A.Farmer, a bratia Šteisovci, Matúš a Lukáš nad Sláviou UK- O.Ille, I. 
Kulifaj, Kraus Daniel s náhradníkom Krausom Peťom, pričom drvivú väčšinu zápasu 
„obstaral“ A.Farmer, ktorý dal 29 zásahov a v poslednom zápase, keď nastupoval za 
stavu 36:35 dal víťazovi jednotlivcov Ondrejovi Illemu 9 zásahov a dostal len jeden. 
Medzi dievčatami zvíťazila zo 14 zúčastnených Evička Gabašová zo Slávie UK pred 
Barborou Seňkovou zo Sniny, ktorá sa takto presadila pred ďalšími dievčatami z UK. 
Na šiestom mieste prekvapujúco zabodovala Olenčinová z Košíc, ktorá ešte tent rok 
nebodovala na žiadnom turnaji. V súťaži družstiev zvíťazili dievčatá zo Slávie UK-



Gabašová, Linderová, Poljaková s náhradníčkou Bolgáčovou pred dievčatami z KŠ 
Snina-Seňkovou, Michalenkovou a Schlencovou. 
 Majstrom Slovenska medzi mladšími žiakmi sa stal favorit súťaže Lukáš Šteis 
z BŠK Martinego. Škoda len, že na ceste do finále musel prekonať aj druhého nášho 
nádejného zástupcu Janka Cipára na 5.mieste. Poradie na stupňoch víťazov tu bol 
azda najpestrejšie. Na druhom mieste spomedzi 17 účastníkov  bol  Martin Kapák 
z KŠ Snina a na tretích miestach Adrián Andrási z Willardu Košice a Peter Kraus zo 
Slávie UK. Výborne turnaj zvládol aj Martin Rečlo na 7.mieste, ktorý chodí na šerm 
len prvý rok. Vdružstvách zvíťazilo BŠK-L.Šteis, J.Cipár, M.Rečlo, A.Duduc len 
o jeden zásah vo finále nad Sninou-M.Kapák, P.Panoc, A.Ondika, keď najviac 
zásahov -19 dal Janko Cipár, ktorému sa v jednotlivcoch nedarilo podľa jeho 
predstáv. Mladších žiačok sa zišlo iba 5, takže súťaž družstiev sa ani nekonala. 
V jednotlivcoch zvíťazila Mária Lujza Gabašová zo Slávie UK pred svojou oddielovou 
kolegyňou Zuzkou Linderovou a pred dievčatami z BŠK Jankou Nemcovou a Klárou 
Rečlovou. 
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